
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 84 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 63 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

44 69.8% 19 30.2%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

34 20.0% 20 0.0% 7 11.1% 2 3.2% 0 0.0%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

33 52.4% 18 28.6% 10 15.9% 2 3.2% 0 0.0%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

29 46.0% 19 19.0% 10 15.9% 5 7.9% 0 0.0%

หญิง ชาย

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร MS Excel ส าหรับการท างานส านักงาน

วันพุธท่ี 2 มีนาคม 2565 เวลา 13.00 - 16.00 น. 

สอนออนไลน์ผ่านระบบ KU Webex

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 49 12 2 0 0 63 4.75

77.8 19.0 3.2 0.0 0.0 100.0 94.9

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ 45 17 1 0 0 63 4.70

   ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 71.4 27.0 1.6 0.0 0.0 100.0 94.0

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 46 15 2 0 0 63 4.70

73.0 23.8 3.2 0.0 0.0 100.0 94.0

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 44 17 2 0 0 63 4.67

69.8 27.0 3.2 0.0 0.0 100.0 93.3

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / 42 19 2 0 0 63 4.63

   หน่วยงำนของท่ำน 66.7 30.2 3.2 0.0 0.0 100.0 92.7

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 45 17 1 0 0 63 4.70

71.4 27.0 1.6 0.0 0.0 100.0 94.0

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 41 19 3 0 0 63 4.60

65.1 30.2 4.8 0.0 0.0 100.0 92.1

48 14 1 0 0 63 4.75

   มีควำมเหมำะสม 76.2 22.2 1.6 0.0 0.0 100.0 94.9

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับ มีควำมเหมำะสม 43 18 2 0 0 63 4.65

68.3 28.6 3.2 0.0 0.0 100.0 93.0

10. ห้องอบรมสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 47 15 1 0 0 63 4.73

74.6 23.8 1.6 0.0 0.0 100.0 94.6

45 17 1 0 0 63 4.70

     และกำรให้บริกำร 71.4 27.0 1.6 0.0 0.0 100.0 94.0

12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉล่ีย 4.69 (93.73%)

ด้านวิชาการ 

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนสถำนท่ี ส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร 

รายการ

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ียรวม 4.69 (93.77%)

คะแนนเฉล่ีย 4.69 (93.86%)



- MS EXCEL ส ำหรับส ำนักงำน จ ำนวน 7 คน

- กำรใช้งำน Canva / เร่ืองกำรใช้โปรแกรม Canva ครับ จ ำนวน 6 คน
จ ำนวน 2 คน

- กำรใช้งำน MS Power Point จ ำนวน 2 คน
- กำรใช้ MS Excel ในหัวข้อกำรคิดภำษีเพ่ิมครับ จ ำนวน 1 คน

- MS EXCEL หัวข้อทริคและเคล็ดลับในกำรท ำงำนมำกข้ึน จ ำนวน 1 คน

- ทุกหลักสูตรท่ีจัดให้ จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

- หัวข้อท่ีช่วยเร่ืองกำรท ำงำนในชีวิตจริงค่ะ จ ำนวน 1 คน
- Photoshop จ ำนวน 1 คน

- กำรใช้สูตรส ำเร็จ กำรวิเครำะห์ ท่ีหลำกหลำยเพ่ิมข้ึน จ ำนวน 1 คน

- หัวข้อใช้คอมพิวเตอร์ จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน
จ ำนวน 9 คน

- อยำกให้จัดอบรมในมหำวิทยำลัย ถ้ำหำกไม่มีโควิด จ ำนวน 2 คน

- อยำกให้มีเวลำมำกกว่ำน้ี/ เวลำในกำรเรียนมีน้อย จ ำนวน 2 คน

- อยำกให้มีจัดอบรมบ่อยๆ ค่ะ เน่ืองด้วยเวลำค่อนข้ำงเร็วบำงทีมีหลุดบ้ำง จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

- แนบเอกสำรส ำหรับผู้ท่ีใช้งำน excel เป็นภำษำไทยค่ะ จ ำนวน 1 คน

- อำจจะเพ่ิมเวลำอบรม เน่ืองจำกช่วงท้ำยวิทยำกรอำจพูดเร็ว เพ่ือให้ทันเวลำท่ีก ำหนด จ ำนวน 1 คน

- ควรมีกิจกรรมแบบน้ีเร่ือยๆ จ ำนวน 1 คน

- อยำกให้อำจำรย์สอนช้ำลงหน่อย จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- กำรให้ควำมรู้สำธิตกำรท ำมำกข้ึน

- กำรใช้โปรแกรม Adobe เบ้ืองต้น

- กำรท ำกรำฟและแผนภูมิ

- อำจำรย์สอนสนุกและเข้ำใจมำกๆ คะ/ อำจำรย์สอนได้เข้ำใจมำกครับ/ ดีมำก/ เน้ือหำอธิบำยได้
เข้ำใจมำก/ วิทยำกรอธิบำยเข้ำใจมำกค่ะ อำรมณ์ดี ใจเย็น /อยำกให้จัดอีก ดีเย่ียม/ ดีมำกๆ ค่ะ/ ดี
งำมแล้ว/ ไม่มีครับสมบูรณ์แบบ



- ด้ำนกำรศึกษำ และท ำงำนอนำคต/ กำรเรียนและกำรท ำงำนในอนำคต/ด้ำนกำรท ำงำนต่ำง ๆ ในอนำคต จ ำนวน 5 คน
- ด้ำนกำรใช้โปรแกรม MS Excel/ กำรท ำข้อมูลใน MS EXCEL/ ด้ำนกำรใส่ข้อมูล จ ำนวน 3 คน
- กำรท ำบัญชี / ไปใช้ในวิชำบัญชี จ ำนวน 3 คน
- ด้ำนกำรใช้งำนด้วยคอมพิวเตอร์ และทุก ๆ ด้ำน จ ำนวน 2 คน

- เสริมสร้ำงควำมม่ันใจในด้ำนกำรค ำนวณ จ ำนวน 2 คน

- ด้ำนกำรค ำนวณต่ำงๆ ครับ/ค่ะ จ ำนวน 2 คน

- ท ำงำนต่ำง ๆ ในส ำนักงำน /  งำนด้ำนส ำนักงำน จ ำนวน 2 คน

- ด้ำนกำรศึกษำ จ ำนวน 1 คน
- ใช้วิเครำะห์งบกำรเงินของธนำคำร จ ำนวน 1 คน
- ด้ำนกำรท ำงำน จ ำนวน 1 คน
- กำรใช้ MS Excel ในกำรท ำรำยงำนเเละงำนในอนำคต จ ำนวน 1 คน
- ในกำรประกอบอำชีพ จ ำนวน 1 คน
- ด้ำนธุรกิจ ด้ำนกำรเงิน จ ำนวน 1 คน

- งำนด้ำนส ำนักงำน จ ำนวน 1 คน

- พัฒนำด้ำนงำนในอนำคตมำกข้ึน น ำทริคของท่ำนวิทยำกรมำใช้ได้ทุกช่วง จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรเรียน และกำรท ำงำนต่อไปในอนำคต จ ำนวน 1 คน

- ในกำรท ำงำนและใช้ประโยชน์ต่อไปในอนำคต ขอบคุณค่ะ จ ำนวน 1 คน

- สำมำรถน ำไปปรับใช้ในกำรท ำงำนทุกประเภทครับ จ ำนวน 1 คน

- เอำไปใช้ในกำรจัดระเบียบข้อมูลกับควำมเร็วในกำรท ำงำนมำกข้ึน จ ำนวน 1 คน

- ท ำงำนให้ดีข้ึน  เร็วข้ึน สะดวกข้ึน หลำย ๆ ด้ำน จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรท ำงำน ในเร่ืองพ้ืนฐำนต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรท ำงำนด้วย MS Excel จ ำนวน 1 คน

- กำรเรียนวิชำบัญชี จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรศึกษำ และท ำงำนอนำคต จ ำนวน 1 คน

- ประยุกต์ไปใช้ในกำรท ำงำนด้ำนเอกสำรได้ จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรใช้คอมพิวเตอร์โปรแกรม MS Excel ให้สำมำรถใช้งำนง่ำยมำกข้ึน จ ำนวน 1 คน

- ด้ำนกำรท ำงำนในอนำคต เพ่ิมทักษะในกำรท ำงำน จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณสุภำพร สอนวงษ์


